

昆明市西山区交通运输局

〔B〕

〔是〕

西交函〔2024〕23号

关于西山区第十七届人大三次会议第 173089 号 建议答复的函

王云松代表：

您提出的《关于海口街道中桃公路通往中平社区主干道路口设计不合理需要改进的建议》收悉，现答复如下：

一、基本情况

中桃公路自 2016 年道路整改修建完工至今，承载着中新社区、中平社区、中宝社区、桃树社区及云南磷化集团海口磷业有限公司等大小数 10 余家企业近 28000 人的交通出行。通往中平社区主干道路口为急转弯路段，车辆、行人通过行驶中呈逆向行驶，该路段货运车辆行驶流量较大，难以规避交通安全隐

患，已造成多起交通事故发生。同时，因道路行驶安全问题，导致辖区内白塔村火车站货运段货运业务开展呈瘫痪状态，现关停货运，直接影响周边企业生产货运和社区剩余劳动力再就业及社区综合发展。因道路周边企业众多，大型货运车辆出入频繁，且道路狭窄，道路破损、堵塞严重，对上班、上学及日常出行的人员造成极大交通安全隐患。

建议：望政府交运、农业农村等相关部门实地勘察现场，对中桃公路实地实施改扩建，对隐患较大的路口进行合理设计规划建设，同时设置警示安全指示标识牌，保障人民群众、车辆出行安全以及周边企业、社区安全工作发展，方便人员、车辆出行，促进辖区整体经济水平提升。

二、意见建议办理情况

西山区中桃公路改扩建工程项目现已取得立项批复、初设批复、环评批复、水保许可及环境影响报告批复。海口街道已向西山区人民政府报送《土地征收公告》和《征地拆迁方案》，并招选第三方中介服务单位开展土地报批工作。根据立项批复，本项目建设资金由昆明市西山区城市建设投资开发有限责任公司负责筹措，因项目缺少收益点，还涉及提供征拆资金，融资建设工作推进困难，截至目前，项目建设资金仍未落实，现阶段不具备提级论证条件。目前，由我局负责报批的前期手续已基本完成，在用地手续办理完成、建设资金落实前暂时无法开展下步工作。

三、下一步工作方向

下一步，我局将继续配合好海口街道及西山区城投公司开展项目用地报批及资金筹措相关工作，并在项目施工图设计阶段积极与项目实施主体、设计单位对接将中桃公路通往中平社区主干道路口改造及中平社区建磷中心学校道路恢复使用纳入项目建设的计划。

感谢您对政府工作的关心和支持。

以上答复，如有不妥，请批评指正。



(联系人：杨艳梅 手机号码：13888421169)

抄送：区人大常委会代表工委，区政府办公室。